
1. 5.

2. 6.

3. 7.

4. 8.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için          matematikchi.net

 A B C D  A B C A

න

𝟎

𝟏

𝟒𝐱 𝐱𝟐 − 𝟓 𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) -9          B) -5           C) 1          D) 4          E) 11

න
𝟎

𝟑

𝐱. 𝐱𝟐 + 𝟏 𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀)𝟏 𝐁)
𝟕

𝟑
𝐂)

𝟗

𝟐
𝐃)𝟓 𝐄)

𝟐𝟕

𝟓

න

𝟏

𝟐
𝟐𝐚𝟐 + 𝟑𝐚𝐱

𝐚
𝐝𝐚 = 𝟑𝟑 𝐢𝐬𝐞 𝐱 𝐤𝐚ç𝐭𝚤𝐫?

A) 8           B) 9          C) 10           D) 11          E) 12

f(x) fonksiyonunun  

x = 1 deki teğetinin eğimi 1 

x = 2 de extramumu var.

𝐢𝐬𝐞 න

𝟏

𝟐
𝐟′′(𝐱)

𝐟′(𝐱)
𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) -3          B) -2           C) 0             D) 1            E) 4

න𝐟′ 𝐠(𝐱) . 𝐠′ 𝐱 𝐝𝐱

𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐚ş𝐚ğ𝚤𝐝𝐚𝐤𝐢𝐥𝐞𝐫𝐝𝐞𝐧 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐧𝐞 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) f(x).g(x)+c        B) f(x)+g(x)+c         C) fog(x)+c          

D) 
𝐟(𝐱)

𝐠(𝐱)
+ c             E) gof(x)+c

න 𝐱 + 𝟒 𝐟−𝟏 𝐱 𝐝𝐱 = 𝐱𝟐 + 𝟑𝐱 − 𝟓

𝐢𝐬𝐞 𝐟 −
𝟏

𝟐
𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) -2          B) -1           C) 1          D) 3          E) 4

𝐚 − 𝐛 = 𝟑 𝐯𝐞 𝐚. 𝐛 = 𝟓 𝐢𝐬𝐞

න

𝐛

𝒂

𝟑𝒙𝟐𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) 49          B) 57           C) 66          D) 72          E) 84

න
𝟎

𝟏 𝐝(𝐱𝟑)

𝒙𝟑 + 𝟏
𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀)𝟐 𝟐 − 𝟐 𝐁) 𝟑 + 𝟐 𝐂) 𝟏 𝐃) 𝟐 𝟐 𝐄)𝟎
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9. 13.

10. 14.

11. 15.

12. 16.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için          matematikchi.net

 B C E C  E C B D

න
−𝟐

−𝟒 𝟏

𝐱𝟐 + 𝟔𝐱 + 𝟗
𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) 1           B) 2          C) 3           D) 4             E) 5

න

𝟏

𝟒

𝐟 𝟐𝐱 + 𝟏 𝐝𝐱 = 𝟔 𝐢𝐬𝐞 න

𝟑

𝟗

𝐟 𝐱 𝐝𝐱 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀)𝟑 𝐁) 𝟔 𝐂) 𝟏𝟐 𝐃) 𝟏𝟖 𝐄) 𝟑𝟔

න

−𝟐

−𝟏

𝐱 − 𝟏 𝐱 + 𝟐 𝟒𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀)
𝟏𝟕

𝟏𝟏
𝐁)𝟏 𝐂) −

𝟐

𝟑
𝐃) −

𝟏𝟎

𝟑
𝐄) −

𝟏𝟑

𝟑𝟎

Yandaki f(x) 

fonksiyonunun grafiğine 

göre 

න

−𝟑

𝟎

𝐟 𝐱
𝟐
. 𝐟′ 𝐱 𝐝𝐱

integrali kaça eşittir?

𝐀) 𝟐 𝐁)
𝟓

𝟐
𝐂)

𝟖

𝟑
𝐃) 𝟑 𝐄)

𝟗

𝟐

𝐝

𝐝𝐱
න𝟒𝐱𝟑𝐝𝐱 𝐢ş𝐥𝐞𝐦𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐬𝐨𝐧𝐮𝐜𝐮 𝐧𝐞𝐝𝐢𝐫?

𝐀) 𝟏𝟐𝐱𝟐 + 𝐜 𝐁) 𝟐𝟒𝐱 + 𝐜 𝐂)
𝐱𝟒

𝟒
+ 𝐜

𝐃) 𝟐𝐱𝟐 + 𝐜 𝐄) 𝟒𝐱𝟑

න
𝐱𝟑 + 𝟑𝐱𝟐 + 𝟑𝐱 + 𝟏

𝐱 + 𝟏
𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐡𝐚𝐧𝐠𝐢𝐬𝐢𝐧𝐞 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀)
𝒙 + 𝟏 𝟐

𝟐
+ 𝐜 𝐁) 𝟐𝐱 + 𝐜 𝐂)

𝒙 + 𝟏 𝟑

𝟑
+ 𝐜

𝐃) 𝟐𝐱𝟐 + 𝟐𝐱 + 𝐜 𝐄) 𝐱𝟐 + 𝟐𝐱 + 𝐜

f(x) tek bir fonksiyon olmak üzere

න

−𝟐

𝟐

𝐟 𝐱 + 𝟏 𝐝𝐱 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) 3          B) 4           C) 5            D) 6           E) 7    

න

𝟎

𝟏

𝟐𝐜𝐨𝐬𝟐𝐱 𝐝𝐱 + න

𝟏

𝟎

(𝐜𝐨𝐬𝟐𝐱 − 𝟏) 𝐝𝐱 𝐢ş𝐥𝐞𝐦𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀) 𝟎 𝐁)
𝟏

𝟐
𝐂) 𝟏 𝐃) 𝟐 𝐄)

𝟑

𝟐
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17. 21.

18.

19.

20.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için          matematikchi.net

 C C D A  E E A C

f(x) fonksiyonu için aşağıdaki bilgiler veriliyor.

*  𝐟′′ 𝐱 = 𝟔𝐱 − 𝟒

*  f fonksiyonunun A(2,4) deki teğetinin eğimi 3  

Buna göre f(0) kaçtır?

A) 4         B) 5           C) 6           D) 7          E) 8    

𝐝

𝐝𝐱
න

𝐱

𝐱𝟐

𝐮𝟑 + 𝟐𝐮 𝐝𝐮 𝐢𝐟𝐚𝐝𝐞𝐬𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞ş𝐢𝐭𝐢 𝐧𝐞𝐝𝐢𝐫?

𝐀) 𝟐𝐱𝟕 + 𝟑𝐱𝟐 + 𝟐 𝐁) 𝟐𝐱𝟕 − 𝟑𝐱𝟑 − 𝐱

𝐂) − 𝟐𝐱𝟕 + 𝟑𝐱𝟑 𝐃) 𝟐𝐱𝟕 + 𝟑𝐱𝟑

𝐄) 𝟐𝐱𝟕 + 𝟑𝐱𝟑 − 𝟐𝐱

𝐟 𝐱 = ቐ
𝐱 𝐱 < 𝟏

⬚
𝟐𝐱 𝟏 < 𝐱

𝐁𝐮𝐧𝐚 𝐠ö𝐫𝐞 න

−𝟏

𝟐

𝐟 𝐱 𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

A) 1           B) 2           C) 3           D) 4           E) 5

න

𝟏

𝟏𝟔
𝐱

𝐱 + 𝟒 𝐱
𝐝𝐱

Yukarıda ki integralde 𝐱 = 𝐮𝟒 dönüşümünü uygular-

sak aşağıdaki integrallerden hangisini elde ederiz?

𝐀) න

𝟏

𝟐
𝟒𝐮𝟒

𝐮 + 𝟏
𝐝𝐮 𝐁) න

𝟏

𝟐
𝐮𝟓

𝐮 + 𝟏
𝐝𝐮 𝐜)න

𝟏

𝟒
𝟒𝐮𝟒 + 𝟏

𝐮
𝐝𝐮

𝐃) න

𝟏

𝟏𝟔
𝟒𝐮𝟒

𝐮 − 𝟏
𝐝𝐮 𝐄) 𝟐න

𝟏

𝟒
𝐮𝟒

𝐮 − 𝟏
𝐝𝐮

x

y

O

2

1

y = f(x)

4

6
B

A

Yanda f(x) 

fonksiyonunun 

grafiği verilmiştir.

𝐁𝐮𝐧𝐚 𝐠ö𝐫𝐞 න

𝟏

𝟒

𝐱. 𝐟′ 𝐱 𝐝𝐱 + න

𝟏

𝟒

𝐟 𝐱 𝐝𝐱 𝐤𝐚ç𝐭ı𝐫?

A) 10 B) 12       C) 15        D) 18        E) 22

𝐝

𝐝𝐱
න

−𝟕

𝟒𝟒

𝐮𝟏𝟏 + 𝟐𝐮𝐬𝐢𝐧𝐮 𝐝𝐮 𝐢𝐟𝐚𝐝𝐞𝐬𝐢𝐧𝐢𝐧 𝐞ş𝐢𝐭𝐢 𝐧𝐞𝐝𝐢𝐫?

A) 0           B) 2           C) 4           D) 44           E) 51

𝐲 = 𝐟 𝐱 𝐢ç𝐢𝐧

𝟐𝐱 + 𝟏

𝐲′
= 𝟐𝐲

𝐟 𝟎 = 𝟒 𝐢𝐬𝐞 𝐟 𝟏 𝐤𝐚ç 𝐨𝐥𝐚𝐛𝐢𝐥𝐢𝐫?

𝐀) 𝟔 𝐁) 𝟐 𝟑 𝐂) 𝟑 𝟐 𝐃) 𝟒 𝐄) 𝟔

න

𝟏

𝟔
𝐱

𝐱 + 𝟑
𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀)
𝟏𝟕

𝟑
𝐁) 𝟔 𝐂)

𝟐𝟎

𝟑
𝐃) 𝟕 𝐄)

𝟓𝟎

𝟕
22.

23.

24.
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25. 29.

26. 30.

27. 31.

28. 32.

Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için          matematikchi.net

 D B E E  C E A C

Yandaki taralı alan

kaç 𝐛𝐫𝟐 dir?

𝐀)
𝟒𝟔

𝟑
𝐁)

𝟓𝟓

𝟑
𝐂) 𝟐𝟎 𝐃)

𝟖𝟎

𝟑
𝐄) 𝟑𝟎

𝐲 = 𝐱𝟑 − 𝐱 𝐞ğ𝐫𝐢𝐬𝐢 𝐯𝐞 𝐱 𝐞𝐤𝐬𝐞𝐧𝐢 𝐚𝐫𝐚𝐬ı𝐧𝐝𝐚 𝐤𝐚𝐥𝐚𝐧

𝐚𝐥𝐚𝐧𝐥𝐚𝐫ı𝐧 𝐭𝐨𝐩𝐥𝐚𝐦ı 𝐤𝐚ç 𝐛𝐫𝟐 𝐝𝐢𝐫?

𝐀)
𝟏

𝟒
𝐁)

𝟏

𝟐
𝐂)

𝟐

𝟑
𝐃)

𝟑

𝟒
𝐄)

𝟓

𝟒

Yandaki taralı alan

kaç 𝐛𝐫𝟐 dir?

A) 1           B) 3           C) 6            D) 8            E) 9

x

y

O

𝑦 = 𝑥2

1 2 3

A
B

C

Yandaki şekilde A, B, C

içinde bulundukları 

bölgenin alanıdırlar.

𝐁𝐮𝐧𝐚 𝐠ö𝐞𝐫
𝐀 + 𝐂

𝐁
𝐨𝐫𝐚𝐧ı 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀)
𝟑

𝟐
𝐁)

𝟏𝟏

𝟑
𝐂)

𝟐𝟎

𝟕
𝐃)

𝟏𝟗

𝟓
𝐄)

𝟏𝟑

𝟒

-3 2

Yandaki şekilde

𝑨𝟏 = 𝟕 𝐛𝐫𝟐

න

−𝟑

𝟐

𝐟 𝐱 𝐝𝐱 = 𝟏𝟓

Buna göre 𝐀𝟐 alanı kaç 𝐛𝐫𝟐 dir?

A) 8         B) 12        C) 15         D) 19         E) 22

x

y

O

𝐲 = 𝐱𝟐 − 𝟒𝐱 + 𝟒

3
Parabolün 

teğeti

Teğet

noktası

Yandaki taralı 

alan

kaç 𝐛𝐫𝟐 dir?

𝐀)
𝟏

𝟏𝟐
𝐁)

𝟏

𝟔
𝐂)

𝟑

𝟖
𝐃)

𝟏

𝟑
𝐄)

𝟏

𝟐

න

𝟎

𝟐 𝟐

𝟏𝟔 − 𝐱𝟐 − 𝐱 𝐝𝐱 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥𝐢 𝐤𝐚ç𝐚 𝐞ş𝐢𝐭𝐭𝐢𝐫?

𝐀) 𝛑 𝐁)
𝟑𝛑

𝟐
𝐂) 𝟐𝛑 𝐃) 𝟑𝛑 𝐄) 𝟒𝛑

x

y

O

Parabol

2

Yandaki taralı 

alan

kaç 𝐛𝐫𝟐 dir?

𝐀)
𝟏𝟑

𝟏𝟐
𝐁)

𝟕

𝟔
𝐂)

𝟖

𝟑
𝐃)

𝟏𝟏

𝟕
𝐄)

𝟏𝟏

𝟔

4

y = x
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